



ΦΛΑΜΠΟΥΡΟ

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΛΑΒΑΡΟ ΣΤΟ ΧΡΩΜΑ ΤΗΣ ΦΛΟΓΑΣ



ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 17
ΕΤΟΣ 3ο
ΙΟΥΛΙΟΣ - ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ
1998
ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ: 250

ΔΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΦΛΑΜΠΟΥΡΙΩΤΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 98

ΟΧΙ ΑΛΛΟΙ ΣΩΤΗΡΕΣ

Πλησιάζει 11 του Οκτώβρη και αναρωτιόμαστε:

Πρέπει να πάμε να ψηφίσουμε ή πρέπει να αδιαφορήσουμε;

Οι περισσότεροι Φλαμπουριώτες είναι σε δίλλημα. Αξίζει άραγε αυτό το ενδιαφέρον που δείχνουμε όλοι όσοι είμαστε μακριά από το χωριό μας; Ανταποκρίνεται η τοπική κοινωνία του Φλάμπουρου στις προσπάθειές μας ή μας θέλουν όποτε έχουν την ανάγκη μας; Δυστυχώς η διαπίστωση που κάνουμε μέχρι τώρα καταλήγει στο συμπέρασμα αυτό. Ότι όποτε έχουμε την ανάγκη από μικρά ή μεγάλα προβλήματα απευθύνονται σε μας και στον σύλλογό μας.

Είτε αυτό λέγεται αιμοδοσία είτε οικονομική ενίσχυση κ.α, αλλά όταν υπάρχουν θέματα σοβα-

ρά δεν μας πέρνουν υπόψιν τους. Όπως τα οικόπεδα τα ακτημονικά και πολλά άλλα.

Τότε για αυτούς είμαστε Αθηναίοι. Ένα ολόκληρο χωριό το καταδικάσανε και το πήγαν μαζί με την Νιγρίτα. Ο σημερινός πρόεδρος και οι κοινοτικοί σύμβουλοι δεν ρώτησαν κανέναν από αυτούς που αποκαλούνε Αθηναίους. Αλλά οι ευθύνες δεν ανήκουν μόνο σε αυτούς. Οι μεγαλύτερες ευθύνες ανήκουν στους φίλους που ζούνε στο Φλάμπουρο. Η κοινοτική Αρχή μπορεί να ήταν ανίκανη να ανταποκριθεί, πιστεύουμε όμως ότι υπάρχουν πολλοί φίλοι φλαμπουριώτες που τους ενδιαφέρουν όπως λένε τα κοινά και το καλό του Φλαμπούρου. Αυτό μάλιστα το έχουν αποδείξει στις περασμένες εκλογές, αφού είχαμε ούτε λίγο ούτε πολύ (4) Συνδυασμούς και περίπου (30) υποψηφίους. Που ήταν λοιπόν αυτοί οι άνθρωποι όλα αυτά τα χρόνια; Γιατί δεν πιάσανε τον πρόεδρο και

δεν ενημέρωσαν τον κόσμο του Φλαμπούρου για αυτά που γίνανε; Τώρα όλοι αυτοί θα έρθουν να ζητήσουν την ψήφο μας και να μας υποσχεθούν ότι θα λύσουν τα προβλήματα του χωριού μας. Όλοι αυτοί σήμερα μας βάζουν το δίλημα και μας λένε ότι εάν δεν κατέβουμε κινδυνεύει το χωριό μας να μην έχει εκπροσώπηση στο Νέο Δήμο. Δηλαδή εν μέρη θα έχουμε και εμείς ευθύνες εάν συμβεί αυτό. Εμείς όλοι σαν Φλαμπουριώτες λέμε ότι θα ανταποκριθούμε και πάλι γιατί αγαπάμε το Φλάμπουρο. Αλλά θα πρέπει αυτή τη φορά όλοι οι φίλοι που θα είναι υποψήφιοι να μας πείσουν ότι πάνω από τα δικά τους συμφέροντα, τις προσωπικές τους φιλοδοξίες και τις κομματικές σκοπιμότητες ενδιαφέρονται πραγματικά για το Φλάμπουρο και θα δουλέψουν για το καλό του.

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ



Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΟΠΙΤΣΗΣ
Ο ΔΙΚΟΣ ΜΑΣ ΑΘΛΗΤΗΣ

Ο συναγωνισμός και η άμιλλα δεν αφορούν μόνο τα υγιή και αρτιμελή άτομα, αλλά και τα άτομα με ειδικές ανάγκες.

Στη ζωή έχουν δικαίωμα όλοι άνθρωποι, έτσι πέρα από ρατσιστικές τάσεις, καθιερώθηκαν και διεξάγονται κάθε 2 χρόνια Παγκόσμιοι αγώνες στίβου, Κολ/σης και κάθε 4 χρόνια Ολυμπιακοί Αγώνες και βέβαια η βουλή των Ελλήνων αναγνώρισε τον ειδικό αθλητισμό και μάλιστα ο πρόεδρος της Δημοκρατίας Κωνσταντίνος Στεφανόπουλος, τίμησε με τα ίδια παράσημα τους Ολυμπιονίκες, παρόμοια των αρτιμελών Ολυμπιονικών.

Η αναγνώριση της Πολιτείας σημαίνει κοινωνική δικαίωση και καταξίωση στην ανθρώπινη προσπάθεια.

Πριν είκοσι ημέρες είχαμε μεγάλη επιτυχία στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα ατόμων με ειδικές ανάγκες που διεξήχθη στο Μπέρνιχαμ της Αγγλίας.

Συγκεκριμένα συμμετείχαν 62 χώρες με 1500 αθλητές. Η ελληνική αποστολή εκπροσωπήθηκε με 34 αθλητές, και η συγκομιδή στα μετάλλια είναι τρία Χρυσά, τρία Ασημένια και δύο Χάλκινα.

Ένα από τα ασημένια μετάλλια μας το έφερε ο Γιώργος Τοπitsης.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ Σ'ΑΥΤΟ ΤΟ ΦΥΛΛΟ

- ✓ Συνέντευξη με τον Νομάρχη Σερρών κ. Ανασ. Καρυπίδη
- ✓ Δημοτικές και Νομαρχιακές Εκλογές όλοι οι υποψήφιοι
- ✓ Φλάμπουρο και Αλβανοί μετανάστες
- ✓ Ακτημονικά
- ✓ Ταξιδεύοντας με το διαστημόπλοιο Γη
- ✓ Κηφισός: Το τελευταίο ποτάμι της Αθήνας
- ✓ Γράμμα από έναν νέο Ψηφοφόρο



Φωτογραφία από την εκδήλωσή μας στο θέατρο Μινωτής

Η μεγάλη συμμετοχή των παιδιών στα χορευτικά τμήματα καθώς και το μεράκι, η θέληση, αλλά και η τέλεια οργάνωση και παρουσίαση αποτέλεσαν ώστε αυτή η εκδήλωση να χαρακτηριστεί από τις πιο πετυχημένες του Συλλόγου μας.

Την εκδήλωσή μας στις 27/6/98 στο Δημοτικό Θέατρο Αλέξης Μινωτής στο Αιγάλεω, τίμησαν με την παρουσία τους, ο Δήμαρχος του Αιγάλεω, αντιδήμαρχοι, δημοτικοί σύμβουλοι και εκπρόσωποι Σερραϊκών Συλλόγων. Φλαμπουριώτες από όλες τις γύρω περιοχές της Αττικής έδωσαν το παρόν.

Την εκδήλωση άνοιξε ο πρόεδρος του Συλλόγου με σύντομο χαιρετισμό. Ακολούθησε το μικρό χορευτικό με παραδοσιακούς χορούς από την Μακεδονία και την Θράκη και η έκπληξη της βραδιάς ήταν η εμφάνιση του μπαρμπα-Γιάννη με το συγκρότημά του. Η συγκίνηση έφτασε στο κατακρορυφο και πολλά μάτια δακρύσανε, ακούγοντας τον μπαρμπα-Γιάννη να παίζει με το ζουρνά του Φλαμπουριώτικους σκοπούς.

Την παράσταση έκλειψε το μεγάλο μας χορευτικό με την τέλεια εκτέλεση των παραδοσιακών μας χορών. η εκδήλωση έκλεισε με την απονομή αναμνηστικών σ' όλους τους χορευτές.

επιτυχής ήταν επίσης και η παρουσία του χορευτικού μας στην εκδήλωση που διοργάνωσε στις 13 Αυγούστου 98 στο Φλάμπουρο ο σύλλογός μας με την υποστήριξη της Νομαρχίας, της Κοινότητας Φλαμπούρου και του προέδρου του τοπικού Συλλόγου Τσιναρή Μάκη.

Μετόζης Γιώργος

Οι επιτυχίες των παιδιών μας στις ανώτατες και ανώτερες σχολές

- ✓ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του Ζήση
Πρώτη στην Σχολή Αστυφυλάκων Ν. Ξάνθης
 - ✓ ΓΚΕΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του Γεωργίου Ηλεκτρολόγος - Μηχανολόγος Τεχνολογίας Η/Υ Πολυτεχνείο Πάτρας
 - ✓ ΣΙΣΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Αναστασίου Ηλεκτρονικής στα Τ.Ε.Ι. Πειραιά
 - ✓ ΓΙΑΝΝΙΩΤΗ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ του Δημητρίου Λογιστική στα Τ.Ε.Ι. Καβάλας
- Το Δ/Σ του Συλλόγου Απανταχού Φλαμπουριωτών τους συγχαίρει και τους εύχεται καλή σταδιοδρομία.

Συνέντευξη του Νομάρχη κ. Καρυπίδη



Το Φλάμπουρο, είναι το χωριό που με τίμησε από κάθε άλλο χωριό. Στην προσπάθεια μου για την Νομαρχιακή αυτοδιοίκηση, ήταν το χωριό που στήριξε από κάθε άλλο χωριό.

Τους αγαπώ, τους εκτιμώ και θα φανώ αντάξιος της επιλογής τους.

Όπου μπορώ να σταθώ δίπλα τους, θα σταθώ πάντα λέγοντας την αλήθεια και κοιτάζοντας τους πάντα στα μάτια.

ΕΡ: Κύριε Νομάρχα θα θέλαμε να μας κάνετε έναν μικρό απολογισμό για τη θητεία στην νομαρχία αυτά τα χρόνια.

ΝΟΜ: Παρ' ότι υπηρετήσαμε έναν θεσμό καινούριο αυτό της Νομαρχιακής αυτοδιοίκησης που ήταν ένας θεσμός πρωτοποριακός αλλά σαν καινούργιος όμως έχει δυσκολίες και εμπόδια, καταφέραμε να πετύχουμε ένα έργο το οποίο το χαρακτηρίζουμε αξιολάτρευτο. Αυτό δεν το λέμε μόνο εμείς αλλά και ο ίδιος ο γενικός περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, λέει ότι ο Ν. Σεργάνος είναι ο πρώτος Νομός στην απορρόφηση και υλοποίηση των έργων.

Αυτό έγινε γιατί πραγματικά κάθε στιγμή σκύψαμε στα προβλήματα, συστρατεύοντας όλες εκείνες τις δυνάμεις που μπορούν να βοηθήσουν και να συντελέσουν και αξιοποιώντας όλες τις δυνατότητες που έχει ο Ν. Σεργάνος. Δυνατότητες που είναι τεράστιες, λόγω της γεωγραφικής του θέσης, του εδάφους που διαθέτει όπου καλλιεργούνται όλα τα είδη γεωργικών προϊόντων, και λόγω των πρωτοπαραγωγικών προϊόντων που διαθέτει (σπινιά Αλυστράτης, Λ. Κερκίνη, Λαϊλιάς, Αμφίπολη κ.τ.λ.) κυρίως όμως των ανθρώπων που έχει ανθρώπους ικανούς και στους οποίους αν δημιουργήσουμε τις προϋποθέσεις, μπορούν να μεγαλοουργήσουν. Άρα μπορώ να πω ότι το έργο μας είναι θετικό κάτι το οποίο είναι αναγνωρισμένο όχι μόνο από εμάς αλλά και από το κράτος.

ΕΡ: Ποιές θα είναι οι προτεραιότητες για τον νομό μας αλλά και για την επαρχία Βισαλτίας στην νέα 4ετία;

ΝΟΜ: Για την νέα 4ετία, θα' ναι μια 4ετία ολοκλήρωσης των προασπασθειών. Το πρώτο που θα κοιτάξουμε να γίνει θα' ναι να ολοκληρωθούν αυτά που έχουν ξεκινήσει, που είναι έργα οδοποιίας, έργα που αφορούν την γεωργική εκμετάλλευση και

έργα πάνω στο πολιτισμό προκειμένου να έχουμε πολλούς έλξης για ξένους επισκέπτες. Π.χ. ολοκληρώσαμε το σπινιάλο Αλυστράτης, γίνονται εργασίες στην Λ. Κερκίνη εκείνο που βάζουμε ως στόχο στον τομέα τουρισμός είναι η αξιοποίηση του Λαϊλιά.

Στην επαρχία Βισαλτίας πρέπει να ξέρετε ότι από τα 3 δις που ήταν για τα έργα οδοποιίας το 1.8 δις διατέθηκαν για την επαρχία Βισαλτίας. Αυτό γιατί η επαρχία Βισαλτίας είναι ο μακρινός συγγενής του Ν. Σεργάνος. Τώρα μπορώ να θυμίσω τους δρόμους Νιγρίτα - όρια Ν. Σεργάνος, Νιγρίτα - παράκαμψη Πατρικίου - Σιτοχωρίου, δρόμος Ευκαρπίας - Κερδύλια, όπως και την γέφυρα της Πεπονιάς έργο 600 εκατ. Θα συνεχιστούν τα έργα οδοποιίας στην επαρχία, θα γίνουν κάποιες αξιοποιήσεις γεωτρήσεων, όπως στόχος μας είναι και η συνέχιση της Κ5 ένα έργο που ξεκίνησε το '92 και καταφέραμε να το αξιοποιήσουμε με χρήματα του 1 δις.

Άρα μ' αυτά τα έργα πιστεύουμε ότι από θέματα υποδομών στην επαρχία Βισαλτίας είναι αρκετά. Όπως και το θεραπευτήριο Νιγρίτας, ένα έργο που θα απασχολήσει, όχι μόνο κόσμο του Ν. Σεργάνος αλλά και ολόκληρης της Βόρειας Ελλάδας.

ΕΡ: Πόσο ανεξάρτητη είναι σήμερα η νομαρχιακή αυτοδιοίκηση και μέχρι που φτάνουν οι δυνατότητές της;

ΝΟΜ: Το να είναι κάποιος ανεξάρτητος είναι θέμα αυτών που διοικούν. Εμείς στο διάστημα αυτό ξεπεράσαμε μικροπολιτικές σκοπιμότητες, ξεπεράσαμε βιώματα και κοιτάξαμε αυτά που είναι ωφέλιμα και δημιουργικά για τον Ν. Σεργάνος. Δηλ. δεν χωρίσαμε τον κόσμο, δεν παρατηρήσαμε πουθενά, είμασταν ανεξάρτητοι και αδέσμευτοι, κοιτάξαμε όλο τον κόσμο με το ίδιο μάτι, απευθυνόμασταν σε όλους, ανοίξαμε τις πόρτες της Νομαρχίας και την καρδιά μας

σε όλους. Από θέμα εξάρτησης, μπορούμε να πούμε ότι υπάρχει εξάρτηση από το κράτος όσον αφορά τα κονδύλια. Όμως από το 1999 με το νέο νόμο που ψηφίστηκε και οικονομικά η νομαρχιακή αυτοδιοίκηση θα' ναι ανεξάρτητη. Δηλ. θα υπάρχει οικονομική αυτοτέλεια. Έτσι θα' κουμε και εμείς έναν "κουμπαρά" θα προγραμματίζουμε τα έργα εμείς και να στελεχώνονται και να επανδρώνονται από προσωπικό της υπηρεσίας μας από εμάς και όχι από το κράτος. Π.χ. το Φ.Π.Α., τα Κ.Τ.Ε.Ο., τα παράβολα, θα ανήκουν σε εμάς, και έτσι η νομαρχιακή αυτοδιοίκηση θα' χει δικά της λεφτά για να υλοποιήσει τα έργα που έχει προγραμματίσει.

ΕΡ: Σε ποίο βαθμό μπορεί ο Νομάρχης να παρέμβει στα προβλήματα του Φλαμπούρου όπως;

α) Σκουπιδοτόπος

ΝΟΜ: Αποφασίσαμε να υπάρξει μια σύγχρονη αντιμετώπιση αυτού του μεγάλου προβλήματος. Υπάρχει μελέτη στην περιοχή Σιτρομονικού - Ζευγολατιού, εγκρίθηκαν οι πιστώσεις και ήδη σε λίγο χρηματοδοτείται η κεντρική χωματερή του Ν. Σεργάνος. Δεν θα υπάρχει δηλ. για κάθε χωριό μια χωματερή, αλλά θα υπάρχει μια κεντρική που θα "ικανοποιεί" τις ανάγκες και ο Δήμος ο οποίος υπόσχεται μέχρι την επίτευξη αυτού του έργου ότι με διάφορες επεμβάσεις θα κοιτάξει να λυθεί αυτό το πρόβλημα γιατί είναι ένα πρόβλημα ζωντανό το οποίο δυσκολεύει την ζωή του Φλαμπούρου.

β) Πιπνοσφαγείο

ΝΟΜ: Δεν μπορεί κάποιος να έχει μια επιχείρηση να μην κοιτάξει να προστατεύσει και το περιβάλλον και την υγεία των κατοίκων. Δεν μπορούν τ' απόβλητα να πετάγονται όπου νομίζει ο καθένας. Θα υπάρξει ριζική αντιμετώπιση, άρα ό,τι συνέβαινε μέχρι τώρα αυτό θα εξαλειφθεί.

γ) Ύδρευση - Αποχέτευση

ΝΟΜ: Η ύδρευση - αποχέτευση με το σύστημα Ι. Καποδιστριας είναι τα έργα πρώτης προτεραιότητας για κάθε κοινότητα και κάθε Δήμο. Όπως ξέρετε πριν 4 μήνες πέρασε μια επιτροπή από στελέχη της Νομαρχίας, της περιφέρειας και μέσω του προγράμματος Ι. Καποδιστριας θα γίνει η χρηματοδότηση για την αντιμετώπιση αυτών των προβλημάτων.

δ) Ασφάλεια των χωριανών από κλοπές - καταστροφές κ.α.

ΝΟΜ: Έχω ενημερωθεί ό,τι στο χωριό σας γίνανε αρκετές παραβάσεις, κλοπές κ.τ.λ. Είναι ένα μεγάλο πρόβλημα όχι μόνο των Σεργάνος αλλά και όλης της Ελλάδας, μ' αυτή την ανεξέλεγκτη εισαγωγή πάσης φύσεως λαθρομεταναστών (Αλβανοί, Βούλγα-

ροι, Ρουμάνοι κ.α.).

Έδωσα εντολή στην αστυνομία, σ' όλες τις υπηρεσίες να γίνουν αυστηροί έλεγχοι, γιατί μου έχουν μαρτυρήσει τέτοια περιστατικά όχι μόνο από το χωριό σας αλλά από όλο το Ν. Σεργάνος. Μίλησαν κάποιοι για ιδιωτική ασφάλεια, κεντρικά όμως αυτό που μπορούμε να κάνουμε είναι η αστυνομία να ελέγχει και να περιπολεί τα περίχωρα.

ε) Υγειονομική περίθαλψη των ανθρώπων της τρίτης ηλικίας του Φλαμπούρου.

ΝΟΜ: Οι τοπικοί ιατροί στέλνονται από τα νοσοκομεία. Άρα δεν υπάρχουν σε μένα αλλά στο κράτος. Αυτό δεν σημαίνει ότι αυτό για μένα είναι αδιάφορο. Γι' αυτό επειδή έχω μια καλή σχέση με τον διευθυντή του Νοσοκομείου τον κ. Σιώτη και επειδή σε πολλά χωριά παρατηρείται αυτό το φαινόμενο, είπα ότι με τις νέες προσλήψεις, θα κοιτάξει τα χωριά στα οποία δεν ικανοποιούνται οι ανάγκες από την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη θα κοιτάξει να τα επανδρώσει για να μην υπάρχουν αυτά τα προβλήματα.

ΕΡ: Ποια είναι η σχέση σας με τους Φλαμπουριώτες και με τον Σύλλογο μας εδώ στην Αθήνα;

ΝΟΜ: Το Φλάμπουρο, είναι το χωριό που με τίμησε από κάθε άλλο χωριό. Στην προσπάθεια μου για την Νομαρχιακή αυτοδιοίκηση, ήταν το χωριό που στήριξε από κάθε άλλο χωριό. Οι Φλαμπουριώτες με ξέρουν πολύ καλά, γιατί μαζί τους έζησα και μεγαλώσα, αφού εγώ είμαι από τον Ακινό. Με τους περισσότερους πήγα σχολείο, ήμασταν φίλοι και στα χωριά τους και στο χωριό και στην Νιγρίτα. Υπάρχει μια ιδιαίτερη αγάπη σ' αυτούς τους ανθρώπους οι οποίοι αν πιστέψουν και καταλάβουν ότι νοιάζεται γι' αυτούς ένας άνθρωπος τότε του συμπαραστέκονται πέρα από κόμματα και χρώματα. Τους αγαπώ, τους εκτιμώ και θα φανώ αντάξιος της επιλογής τους. Και όπου μπορώ να σταθώ δίπλα τους, θα σταθώ πάντα λέγοντας την αλήθεια και κοιτάζοντας τους πάντα στα μάτια.

Όσο αφορά τον Σύλλογο σας είναι πραγματικά ένας Σύλλογος δραστήριος και αυτό είναι διαπιστωμένο και από τις εκδηλώσεις που κάνει στο χωριό κατά το 15Αύγουστο αλλά και από το κάλεσμα του σε ανθρώπους της τρίτης ηλικίας να' ρθουν στο Αιγάλεω.

Τους συμπαραστέκω δεν μπορώ να πω πηθικά, αλλά υλικά λίγο. Υπόσχομαι να σταθώ περισσότερο δίπλα σας το διάστημα αυτό.

- Κύριε Νομάρχα σας ευχαριστούμε και σας ευχόμαστε καλή επιτυχία στο έργο σας.

**Επιμέλεια
Σολάκης Χρ.**

Δημοτικές Εκλογές 1998

Στις 11 Οκτωβρίου 1998 θα γίνουν οι Δημοτικές εκλογές για την ανάδειξη νέων Δημοτικών αρχών για την νέα δημοτική περίοδο 1998-2002.

Την ίδια μέρα θα γίνουν εκλογές για την ανάδειξη και Νομαρχιακών Συμβούλων.

Η Κοινότητα μας όπως είναι γνωστό εντάχθηκε στο νέο Δήμο Νιγρίτας τον οποίο αποτελούν ο Δήμος Νιγρίτας και οι Κοινότητες Ανθής, Θερών, Τερπνής και Φλαμπούρου.

Η Κοινότητά μας δηλαδή γίνεται νέο Δημοτικό Διαμέρισμα του Δήμου Νιγρίτας.

Ο Δήμος Νιγρίτας θα αποτελείται από 23 Δημοτικούς Συμβούλους. Συγκεκριμένα από 19 Συμβούλους και 4 προέδρους των 4 κοινοτήτων που αποτελούν τον Δήμο οι οποίοι θα είναι και δημοτικοί σύμβουλοι.

Εκτός από τον Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο στο χωριό μας όπως και στα άλλα χωριά θα λειτουργεί πενταμελές Τοπικό Συμβούλιο το οποίο θα αποτελείται από τον πρόεδρο και 4 Τοπικούς Συμβούλους.

Δικαίωμα υποψηφιότητας έχει όλοι όσοι είναι εγγεγραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους και έχουν συμπληρώσει 21 έτος της ηλικίας τους.

Το ψηφοδέλτιο κάθε συνδυασμού θα είναι λευκό.

Πάνω θα αναγράφεται ο Δήμαρχος στην συνέχεια οι υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι και τέλος το τοπικό Συμβούλιο

κάθε χωριού.

Μπορούμε στους Δημοτικούς Συμβούλους να βάλουμε μέχρι δύο σταυρούς ενώ στους τοπικούς συμβούλους έναν σταυρό. Αν την πρώτη Κυριακή δεν πάρει κάποιος συνδυασμός το ποσοστό που απαιτείται για να βγάλει Δήμαρχο τότε οι εκλογές θα επαναληφθούν την 18 Οκτωβρίου 1998 και η αναμέτρηση θα γίνει ανάμεσα στους 2 πρώτους συνδυασμούς. Αυτήν την φορά τα ψηφοδέλτια θα είναι χωρίς σταυρό. Η διανομή των εδρών στους συνδυασμούς θα γίνει σε 2 δόσεις. Στην πρώτη κατανομή θα μοιραστούν οι 14 έδρες ενώ στην δεύτερη οι υπόλοιπες 9. Πάντως ο πλειοψηφής συνδυασμός πρέπει απαραίτητα να λάβει τα 3/5 του συνόλου των εδρών ενώ οι υπολειπόμενες έδρες θα καταληφθούν από τους υπόλοιπους συνδυασμούς.

Τέλος σημειώνουμε ότι για να βγάλει κάποιος συνδυασμός Πρόεδρο στο χωριό πρέπει ο συνδυασμός αυτός να έχει βγάλει στο Δήμο δύο έδρες, μία που θα καταλάβει ο υποψήφιος Δήμαρχος και μία ο Πρόεδρος ο οποίος όπως είπαμε θα είναι και Δημοτικός Σύμβουλος. Αν ο συνδυασμός δεν βγάλει έδρα στο Δήμο ώστε ο Πρόεδρος να γίνει και δημοτικός Σύμβουλος του την θέση του προέδρου την παίρνει ο επόμενος συνδυασμός που βγήκε 2ος στο χωριό. Πρόεδρος βγαίνει πάντα αυτός που έχει λάβει τους περισσότερους ψήφους του συνδυασμού του.

Για τον τρόπο που θα λειτουργήσουν τα Δημοτικά Συμβούλια και το Τοπικό Συμβούλιο θα αναφερθούμε στο επόμενο φύλλο.

Οι υποψήφιοι νομάρχες είναι οι εξής:

- Ο σημερινός νομάρχης κ. Καρυπίδης
- Ο κ. ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΡΥΔΑΣ τέως περιφερειακός διευθυντής Ν. Ξάνθης και Έβρου και Δήμαρχος Σιδιροκάστρου
- Ο κ. ΣΑΜΑΡΑΣ πρώην αξιωματικός του εμπορικού ναυτικού και πρόεδρος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας εκπαιδευτών οδηγών αυτοκινήτων.
- Ο κ. ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΣ και τέλος ακούγεται και το όνομα του κ. ΓΚΑΤΖΟΓΛΟΥ

Οι υποψήφιοι δήμαρχοι του δ. Νιγρίτας:

- Ο σημερινός δήμαρχος κ. Κασακόγιας
- Ο κ. ΔΑΓΗΣ και
- Ο κ. ΠΑΤΣΙΑΝΗΣ

ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΣΤΟ ΦΛΑΜΠΟΥΡΟ:

Στο ψηφοδέλτιο του κ. Κασακόγια οι υποψήφιοι για το Δημοτικό είναι: ΚΑΡΩΜΑΣ ΧΑΡΗΣ του ΙΩΑΝΝΗ, ΙΩΑΝΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΗΡΑΚΛΗ. Για το τοπικό ΧΡΗΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΗΛΙΑΣ του ΒΑΪΟΥ, ΜΕΤΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΗΛΙΑ, ΣΙΣΚΟΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ του ΧΡΗ., ΜΠΑΛΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ του ΔΗΜ., ΜΑΛΤΣΙΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ του ΧΡΗ.

Στο ψηφοδέλτιο του κ. Λάμπη για το δημοτικό ΣΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤ., του ΑΠΟΣΤ., ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΔΗΜΟΣ του ΓΕΩΡΓ. Για το τοπικό ΖΟΥΡΝΑΙΖΗΣ ΧΡΗΣ. του ΘΕΟΧΑΡΗ, ΤΣΙΝΑΡΗΣ ΑΒΡΑΑΜ του ΧΡΗΣΤΟΥ, ΜΕΡΣΙΝΑΣ ΑΘΑΝ. του ΚΩΝ/ΝΟΥ, ΜΑΓΟΣ ΠΑΝΑΓ. ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ ΑΝΔ.

Στο ψηφοδέλτιο του κ. Πατσιάνη για το δημοτικό ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ ΔΗΜΟΣ του ΠΡΟΦΗΤΗ, ΚΟΥΡΕΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝ/ΝΟΥ, ΜΕΤΤΟΣ ΒΑΣΙΛ. του ΑΒΡΑΑΜ, ΚΑΚΑΡΑΣΚΑΛΗΣ ΝΙΚ. του ΑΝΔΡΕΑ. Για το τοπικό ΠΑΣΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΑΘΑΝ., ΑΣΔΕΡΗΣ ΖΑΧ. του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ.

ΑΠΟ ΤΟ ΧΩΡΙΟ ΜΑΣ ΜΕ ΑΓΑΠΗ...

Ταξιδεύοντας με το διαστημόπλοιο Γή

Ταξίδι με το διαστημόπλοιο γή. Ημερολογιακό έτος 1998. Αστρικός γαλαξίας 1050. Ταχύτητα φωτός... Το ντοκιμαντέρ προχωρούσε αργά και οι όμορφες εικόνες του σύμπαντος εναλλάσσονταν με αρμονικό ρυθμό. Μόλις είχα ξυπνήσει. Το σώμα μου το ένωθα βαρύ και άρρωστο από το ξενύχτι και το ποτό. Τα μάτια μου είχαν μαύρους κύκλους. Ρούφηξα γρήγορα λίγο καφέ με αμέσως έφυγα έξω. Το μυαλό μου κοιμόταν ακόμη. Μια ρουφηξιά καφέ γερή και τα νεύρα άρχισαν να ξεμουδιάζουν από το λήθαργο. Σκεφτόμουν την νύχτα που πέρασε και το ντοκιμαντέρ της τηλεόρασης που μόλις πριν λίγο άφησα στην μέση. Διαστημόπλοιο Γή. Όμορφα λόγια. Η δίπλα παρέα είχαν μείνει στη λέξη σαμπούκα. Κοίταξα το ρολόι μου. Φλάμπουρο 15 Αυγούστου... η επόμενη σκέψη ήταν... Κοίμηση της Θεοτόκου. Για λίγο πέρασε απ' το μυαλό μου η ζωή της. Ήταν νέα, ταπεινή και ζούσε σύμφωνα με το θέλημα του Θεού. Ήξερε ότι μπορούσε να πεθάνει δια λιθοβολισμού αλλά δέχτηκε την πρόσκληση του Θεού να γίνει Θεοτόκος. Ακολούθησε τον Γίό της σ' όλο Του το έργο και στα πιο όμορφα χρόνια της ζωής Του τον είδε να πεθαίνει κάτω από δρακόντια μέτρα ασφαλείας και δεν μπόρεσε να πει ούτε μια λέξη. Υποτάχθηκε κατά πάντα... Η ροή των σκέψεών μου ξαφνικά διακόπηκε και ένα γεγονός του σύγχρονου πολιτισμού αναστάτωσε την σκέψη. Η είδηση ήταν λιπή αλλά βαρυσήμαντη. "Παραβιάστηκε το Δημοτικό Σχολείο. Δεν άφησαν τίποτα όρθιο..." Το αίμα μου άρχισε να κυλά γρήγορα. Τα θέαμα που αντίκρισα ήταν αποκρουστικό. Τζάμια σπασμένα, πόρτες παραβιασμένες, βιβλία σκισμένα, πεταμένα στο δάπεδο, βιβλιοθήκες και αρχαία παιδικών πειραμάτων κατεστραμμένα, κουρτίνες κλεμένες, και μέσα σ' όλα αυτά τσιγαριλίκια και καφέδες. Πάνω στον πίνακα με παιδικά μεγάλα γράμματα "Καλό καλοκαίρι" Πιο πάνω αριστερά η πρόσθεση "Από τους Αθηναίους καλό χειμώνα". Από την μια η παιδική αθωότητα, από την άλλη η βαρβαρότητα των μεγάλων, των ισχυρών, των νιάτων και κυρίως αυτών που κατέχουν και γνωρίζουν τα πάντα... των μίξενέρωτων ανθρώπων. Η πρώτη σκέψη που ήρθε στο μυαλό μου ήταν με ένα μεγάλο ερωτηματικό στο τέλος "Γιατί Θεέ μου πάλι το σχολείο μας"; Η δεύτερη σκέψη με συγκλόνισε. Αντί να νιώσω οργή άρχισα να νιώθω λύπηση.

Αυτοί οι άνθρωποι είναι δέσμιοι του θανάτου. Έχουν εγκλωβιστεί στον κόσμο τους. Αυτοί οι άνθρωποι πεθαίνουν κάθε μέρα. Ευτυχώς που δεν βρούμε και κανέναν στο πάτωμα. Η επόμενη ερώτηση ήταν "ποιοί είναι;" Ο πίνακας κάτι δήλωνε αλλά αυτό μπορεί και να ήταν ψέμα. Όποιοι και να ήταν άνθρωποι δικοί μας. Άρχισα να σκέφτομαι τους γονείς τους. Άραγε το ζούσαν το πρόβλημα του παιδιού τους ή ήταν ακόμα στην περηφάνεια τους και στην διασκέδασή τους. Το θέαμα και οι σκέψεις βάρυναν την διάθεσή μου. Το όλο πλαίσιο συγκλόνισε και η σκέψη ότι το σχολείο πριν ένα μήνα βάρηκε και φώτιζε σαν στολίδι. Αμέσως βγήκα έξω. Κάποιοι νεαροί από μακριά παρακολουθούσαν την οργή μας και συμπλήρωναν σ' αυτή τα βρισίδια τους. "Ξενέρωτοι..." Είχα ξυπνήσει για τα καλά. Προσπάθησα να βάλω σε τάξη στο μυαλό μου αυτά που είδα αλλά ήταν μάταιο. Λίγες ώρες μετά πήρα το αυτοκίνητο και άρχισα να κόβω βόλτες στο χωριό.

Άρχισα να σκέφτομαι τα όνειρα που είχα πλάσει για το χωριό μου. Μια πλατεία η οποία θα είχε πεζοδρομηθεί γεμάτη με παρτέρια και συντριβάνια πολύχρωμα. Ένα τέραστο λαογραφικό - πνευματικό κέντρο πίσω από το χώρο του Εντευκτηρίου και νέα όμορφη κοινότητα. Ύδρευση, αποχέτευση, σκουπίδοτοπος... Όλες οι πλατείες, πλατειούλες του χωριού γεμάτες με πράσινο, με λουλούδια, με παγκάκια και βρυσούλες. Ένα γήπεδο του τένις και ένα κλειστό γήπεδο του μπάσκετ. Ένα κέντρο νεότητας, μια βιβλιοθήκη, ένα κομπιούτερ, τα



Το κατάντημα του σχολείου μας...

αγαπημένα μου παιχνίδια πικ - πογκ και τάβλι.

Ένα όμορφο δωματάκι να λειτουργεί σαν ταχυδρομείο, ένας μικρός σύλλογος κι ένα κοινοφελές ταμείο και ένα μπουκάλι αίμα (τράπεζα) να μας θυμίζει την ανθρωπιά, την ζωή, την ίδια την ύπαρξη του ανθρώπου πάνω στη γη. Ένα... ένα... και τόσα άλλα μικρά όνειρα για μια μεγάλη άνετη, όμορφη ζωή. Άρχισα σιγά - σιγά να ηρεμώ. Αξίζει άραγε να παλέψω για όλα αυτά; Μια πικρία έβγαине από τα χείλη. Αναγνώρισα όμως το αίτιο της πικρίας; Αγαπούσα τον τόπο μου. Για μένα το Φλάμπουρο είναι γή Επαγγελίας. Πονούσα και ήθελα να το δω πιο όμορφο, πιο ωραίο, πιο συγκροτημένο πιο ανθρώπινο. Ποιός όμως θα αγωνιστεί να γίνουν όλα αυτά; Οι ήρωες χάθηκαν. Μερικοί απορούσαν κι έλεγαν θυμάμαι "Μα πώς μπορείτε εσείς να ζείτε σ' αυτή τη γή... στο χωριό μας..." Δεν ήταν θέμα άρνησης πιστεύω αλλά ήταν θέ-

μα περηφάνειας, επιδεικτικότητας.

Όλοι αυτοί ζούσαν καλά στην νέα τους πόλη, στη νέα τους πατρίδα. Γνωρίστηκαν και γνώρισαν εκεί σπουδαίους ανθρώπους. Για το χωριό τους όμως δεν κάνανε τίποτα. Μα και το χωριό τους δεν έκανε γ' αυτούς τίποτα. Ο ένας εναντίον του άλλου. Σ' όλη αυτή την διαδρομή με το αυτοκίνητο κάτι πείραζε συνέχεια τα αυτιά μου και μου διέκοπε τις σκέψεις. Ήταν το γλέντι στις αυλές των σπιτιών των Φλαμπουριωτών. Όλοι τους διασκεδάζανε στη διαπασόν. Η περίοδος της νηστείας είχε τελειώσει και την ημέρα της Κοίμησης το Φλάμπουρο είχε πάρει φωτιά, μηδενός εξαιρουμένου. Γιορτές, βαπτίσιμα, γάμοι, τραπέζια... όλα μαζί ένα κουβάρι. Μια μακάβρια σκέψη πέρασε απ' το μυαλό μου, μια εκτίμηση, μια πραγματικότητα. Το Φλάμπουρο κάθε φορά που ξεφάντωνε έκανε κι έναν άνθρωπο, σαν να ήταν μια σάλπιγγα από το Θεό για το χάλι μας και μια υπενθύμιση ότι τον ξεχάσαμε.

Ένοιωσα ταραχή και προσπάθησα να εστιάσω την σκέψη μου σε κάτι ευχάριστο. Ο ήλιος είχε δύσει και τα πρώτα άστρα έκαναν την εμφάνισή τους. Η ώρα ήταν 9. Μέχρι την 1 που θα έβγαине ο πρώτος πελάτης στην καφετέρια είχα αρκετό χρόνο μπροστά μου για βόλτες. Κατεύθυνα το αυτοκίνητο προς την πόλη των Σερρών. Όλα κυλούσαν ήρεμα και ανθρώπινα. Απόρησα...

Άλλη τάξη πραγμάτων. Σιγά σιγά, πήρα το δρόμο της επιστροφής. Η φύση βυθίστηκε σε βαθύ ύπνο. Τ' αστέρια στόλιζαν τον κόσμο. Ο γαλαξίας μας έλαμπε από ομορφιά. Σήμερα ήταν μέρα γιορτής. Απόψε θα δημερώσουμε για τα καλά σκέφτηκα. Μόνον να μην έχουμε καμιά φασαρία και θα τρέχουμε. Καθώς έμπαινα στο χωριό έστριψα το τιμόνι και πέρασα ξανά έξω από το Σχολείο. Τα πράγματα κυλούσα όπως πάντα. Τίποτα δεν θύμιζε το απογευματινό γεγονός. Το Φλάμπουρο είχε βυθιστεί στο γλέντι. "Ίσως επειδή είμαι δάσκαλος, σκέφτηκα, να με πείραζε τόσο πολύ".

Σκεφτόμουν τα δικά μου παιδικά αθώα χρόνια και την αγάπη που είχαμε και για την ακλαδιά που στόλιζε την αυλή του Σχολείου.

Σιγά - σιγά έφτασα στο σπίτι μου. Η μέρα πέρασε. Ένα άλλο είδος ζωής με περίμενε. Τα μάτια όλων μας έκλειναν από το ξενύχτι. Οι μέρες πέρασαν. Άρχισα να πηγαινώ στο σχολείο και να παρατηρώ ότι άφησε στο πέρασμά του ο Τυφώνας. Τελικά ανακαλύψαμε ότι τα τσιγαριλίκια δεν ήταν απο κασής αλλά ήταν από απλό καπνό. Οι παραβάτες πρέπει να ήταν μικρής ηλικίας έδειχναν τα πράγματα. Αυτό όμως δεν με σούκαζε διόλου. Αντιθέτως το γεγονός με ανησυχούσε πιο πολύ. Η διαφθορά της κοινωνίας μας είχε περάσει και στην πιο αθώα γενιά. Ξέφυγε από τα συνηθισμένα μέχρι σήμερα όρια. Τελικά δεν έμεινε τίποτε όρθιο σ' αυτό το ταξίδι με το διαστημόπλοιο γή. Η ζωή χάθηκε μέσα από τα χέρια μας. Μείναμε κενά σώματα με περπάταμε πάνω στην σιδηροτροχιά του διαστημοπλοίου μας και το στίγμα που θα αφήσουμε στο γαλαξία μας όταν ... σταματήσουμε το ταξίδι μας θα είναι... μήκος κύματος 46, 760 έτος φωτός διάτοντος αστέρας 12, νεφέλωμα 86, διαστημόπλοιο Γή.

Μετόζης Γεώργιος

Αποδοχή κληρονομιάς

Σε μια συζήτηση που είχα πρόσφατα με συμβολαιογράφο καθώς και με υπάλληλο της εφορίας μου δηλώθηκε ότι αν πεθάνει κάποιος γονέας τα τέκνα του (α' κληρονόμοι) πρέπει να προβούν σε αποδοχή κληρονομιάς.

Αν η αποδοχή γίνει μέσα σ' ένα εξάμηνο από την ημέρα που πέθανε ο γονέας τότε ο κληρονόμος δεν επιβαρύνεται τίποτα. Αν όμως κάνει την αποδοχή μετά το εξάμηνο τότε επιβαρύνεται με πρόστιμο 40.000 έως 100.000 δρχ. για κάθε έτος που περνάει μετά το θάνατο.

Έτσι αν κάποιος πέθανε το 1990 και τα τέκνα του δεν έχουν αποδοχή κληρονομιάς μέχρι σήμερα και θα την κάνουν φέτος το έτος 1998, τότε αν τους επιβληθεί πρόστιμο 100.000 δρχ. για κάθε έτος είναι αναγκασμένοι να πληρώσουν 800.000 δρχ. πρόστιμο μόνο για την αποδοχή της κληρονομιάς. Αν σ' αυτό το ποσό βάλεις και τα φορολογικά, συμβολαιογραφικά και δικαστικά έξοδα τότε η αποδοχή σίγουρα θα μοιάζει με τον αριθμό του ΛΟΤΤΟ σε τζακ - ποτ.

Επειδή όμως δεν είμαι γνώστης του αντικειμένου καλό είναι ο κληρονόμος να ρωτήσει το συμβολαιογράφο του ή ένα έφορο για περισσότερες πληροφορίες και να ενεργήσει ανάλογα.

Μετόζης Γεώργιος

Θέλω να ξέρω

Παράκληση στο ΔΣ του χωριού, να παίρνουν μέρος σε μια σελίδα της εφημερίδας για να μας ενημερώνουν για τα διάφορα νέα του χωριού και για τα προβλήματα που υπάρχουν. Μέσα από αυτή την σελίδα θα μπορεί ο καθένας μας να τοποθετείτε στα διάφορα θέματα, να ακούγονται διάφορες γνώμες και προτάσεις που θα βοηθήσουν το ΔΣ στην δρομολόγηση λύσεων σε πολλούς τομείς.

Αρχίζοντας από τις πρώτες ερωτήσεις μου:

1. Σκουπίδοτοπος Νιγρίτας. Για την απομάκρυνση του α) Τι ενέργειες έχουν γίνει; β) Τι προβλέπεται να γίνει στο μέλλον γ) Σε ποιο στάδιο βρισκόμαστε τώρα.

2. Το πτηνοτροφείο. α) Τι μέτρα έχουν παρθεί για την ρύπανση και τις εστίες μόλυνσεως, β) είναι επαρκείς;

3. Οδοσήμανση. α) Υπάρχει η σωστή οδοσήμανση στους δρόμους και κυρίως στα επικίνδυνα σημεία, καθώς και την περίοδο της μεγάλης κυκλοφορίας των κατοίκων (καλοκαίρι, πάσχα);

4. Περιπολεία χώρου. α) Υπάρχει κινητοποίηση από την κοινότητα για την απαίτηση μεγαλύτερης περιπολείας κατά την καλοκαιρινή περίοδο από την αστυνομία; Διότι εκδηλώνονται μεγάλες παρανομίες οδηγών που τρέχουν με μεγάλη ταχύτητα. Επίσης οδηγοί συρόμενου τρακτέρ που δεν τηρούν τους απαραίτητους κανονισμούς κυκλοφορίας που αποτελούν κίνδυνο ατυχήματος για όλους μας.

5. Οικόπεδα. Υπάρχει αντιμετώπιση της ολοένα αυξανόμενης ζήτησης οικοπέδων από την μια και παράλληλα της έλλειψης οικοπέδων από την άλλη.

6. Υπόνομοι. Στο θέμα των υπονόμων υπάρχει στρατηγική για να υλοποιηθεί στο άμεσο μέλλον;

7. Το θέμα του ταχυδρόμου. Προτείνω λόγω της ύπαρξης του γερασμένου πληθυσμού στο χωριό και της μεγάλης έκτασης του η διανομή να γίνεται κατ' οίκον.

Στα πλαίσια των διαρθρωτικών αλλαγών που έχει εξαγγείλει η κυβέρνηση για τα ταχυδρομεία υπάρχει αυτή η προοπτική στο χωριό μας;

8. Ύδρευτικό δίκτυο. α) Πόσο καλή είναι η ποιότητά του; β) Πώς είναι η ποσοτική κατάσταση κατά την περίοδο του καλοκαιριού; γ) Προβλέπεται η ανακαίνιση με καινούργιους αγωγούς και εγκατάσταση κεντρικής ασφάλειας σε κάθε γειτονιά;

9. Ασφαλτος. Σ' όλους σχεδόν τους δρόμους, υψώνεται αρκετά εκατοστά πάνω απ' τις αυλές μας.

α) Είναι βάση του σχεδίου του μηχανικού να γίνει έτσι;

β) Με ποιο δικαιολογητικό;

«Αυτό έχει κοστίσει αρκετά χρήματα σε όλους μας».

10. Αδέσποτα σκυλιά. α) Υπάρχει προβληματισμός προς αυτή την κατεύθυνση; β) Τι προβλέπεται να γίνει;

Καρράς Νίκος

ΦΛΑΜΠΟΥΡΟ ΚΑΙ ΑΛΒΑΝΟΙ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ

Ένα θέμα που απασχολεί όλη την Ελλάδα και ιδιαίτερα την επαρχία. Αφού το μεγαλύτερο μέρος των Αλβανών απορροφάται σε αγροτικές εργασίες. Όσοι φέτος πήγαμε για διακοπές στο Φλάμπουρο μείναμε έκπληκτοι από την μεγάλη παρουσία των Αλβανών. Μας ενόχλησε και μας εξόργισε όχι κάθε αυτού η παρουσία τους αλλά η στάση των ίδιων των συγχωριανών μας. Δεν είμαστε ρατσιστές ούτε μας διακατέχει το αίσθημα της ξενοφοβίας, αφού στην πλειοψηφία μας ξέρουμε πολύ καλά τί σημαίνει να είσαι μετανάστης και δεν μπορεί να μας κατηγορήσει κανείς, αλλά στην περίπτωση μας δεν έχουμε να κάνουμε με ανθρώπους που ήρθαν να βγάλουν ένα κομμάτι ψωμί για τους ίδιους και τις οικογένειές τους. Πρώτον δε σέβονται το χωριό σαν σύνολο, είναι προκλητικοί, φέρονται σαν να είναι στην Αλβανία χωρίς να υπολογίζουν κανέναν νομίζοντας ότι ζουν στην εποχή του Αλφειά. Φυσικά το δικαίωμα για τη συμπεριφορά τους αυτή δεν το πήρανε από μόνοι τους.

Οι ευθύνες ανήκουν στους ίδιους τους μόνιμους κατοίκους και στη κοινοτική αρχή. Συμπε-

ριφορά και τρόπος σαν αυτόν που είδαμε όπως να πλακώνονται μεταξύ τους στη μέση της πλατείας χωρίς να παίρνουν υπόψη τους τον υπόλοιπο κόσμο ή να τρώνε στη μέση της πλατείας και να τα παρατάνε όπως είναι ή αυτό που είδαμε τη βραδιά του 15 Αυγούστου όταν στήθηκε η ορχήστρα, να ξεκινάει το γλέντι και μπήκαν οι Αλβανοί με τις μπίρες στα χέρια αναγκάζοντας έτσι τους Φλαμπουριώτες να κάνουν στην άκρη και να τους κοιτούν που χορεύουν, αγνοώντας ακόμα και τον αντιπρόεδρο, στις εκκλήσεις που τους έκανε για να τραβηχτούν λίγο στην άκρη. Αυτοί συνέχισαν να προκαλούν χτυπώντας με τα πόδια τους τα κομμάτια απ' τα σπασμένα μπουκάλια προς τον κόσμο. Όταν κάποιος συγχωριανός έκανε παρατήρησησε έναν από αυτούς η απάντηση του αλβανού ήταν με ύφος άγριο "μη μιλάς". Και δεν είναι μόνο αυτά, υπάρχουν και πολλά άλλα όπως πολλές κλοπές σπιτιών, και ρούχων από αυλές καθώς και απειλές σε παιδιά Φλαμπουριωτών.

Για όλα αυτά πιστεύουμε ότι άμεση ευθύνη έχει ο πρόεδρος γιατί τους αφήνει ανεξέλεγκτους να κάνουν ότι θέλουν. Έχουν στήσει ένα δεύτερο χωριό λίγα

μέτρα έξω απ' τα τελευταία σπίτια. Αλβανοί που δουλεύουν στην Νιγρίτα και στα γύρω χωριά της περιοχής γι' αυτούς τόπος συνάντησης είναι το Φλάμπουρο.

Σε λίγο οι Αλβανοί θα είναι περισσότεροι από τους Φλαμπουριώτες.

Εμείς μέσω της εφημερίδας κάνουμε έκκληση και καλούμε τον πρόεδρο της κοινότητας και τους κατοίκους του Φλαμπούρου να πάρουν άμεσα μέτρα.

Όλα όσα είδαμε και ακούσαμε έως τώρα πιστεύουμε ότι θα είναι λίγα μπροστά σ' αυτά που πρόκειται να συμβούν. Εμείς ευχόμαστε να διαψευστούμε και να μην χρειαστεί να ασχοληθούμε ξανά μ' αυτό το θέμα. Αγαπάμε το χωριό μας, πονάμε γι' αυτό, εκεί έχουμε τους γονείς μας, εκεί επενδύουμε κάθε χρόνο, εκεί έχουμε τα σπίτια και τις περιουσίες μας και δεν θέλουμε οι δικοί μας να πάθουν κανένα κακό ούτε να λεηλατηθούν οι περιουσίες μας επειδή κάποιους τους βολεύει αυτή η κατάσταση και κάνουν τη δουλειά τους.

Ας το καταλάβουν και αυτοί ότι δημιουργούν πρόβλημα στο σύνολο του χωριού.

ΟΙ ΑΣΥΜΒΙΒΑΣΤΟΙ

ΑΚΤΗΜΟΝΙΚΑ : ΠΩΣ ΕΧΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ

Προσπαθήσαμε να παρακολουθήσουμε αυτό το θέμα από κοντά όσο καιρό είχαμε την ευκαιρία να βρισκόμαστε στο Φλάμπουρο. Το ζήτημα αυτό μπήκε και πάλι εφέτος. "Να γίνει διανομή ή όχι;" Αφού η κοινότητα ήταν υποχρεωμένη να απαντήσει στη διεύθυνση Γεωργίας στο έγγραφο που της εστάλη.

Το θέμα μπήκε στη συνεδρίαση του κοινοτικού συμβουλίου που έγινε στις 30-7-98 και είμασταν παρόντες. Αυτό που θέλουμε ακριβώς να επισημανουμε είναι ότι οι περισσότεροι από εμάς δεν ξέρουμε εάν γίνει διανομή με τους κανόνες που ορίζει ο νόμος οι δικαιούχοι δεν θα είναι πάνω από 10-15 άτομα και από αυτούς μόνον οι 7 θα πάρουν κανονικό κλήρο δηλαδή μέχρι και 7 στρέμματα. Οι υπόλοιποι 8 απλώς θα πάρουν για να συμπληρώσουν τα 7 στρέμματα.

Εάν κάποιον από αυτούς έχει στην κατοχή του 5 στρέμματα είτε από αγορά είτε από κληρονομιά η γονική παροχή θα του παραχωρηθούν μόνο 2 στρέμματα.

Βέβαια να πούμε ότι αποκλείονται από την διαδικασία όσοι δεν είναι μόνιμοι κάτοικοι. Όσοι είναι δημόσιοι υπάλληλοι, επαγγελματίες, και όσοι έχουν στην κατοχή τους πάνω από 7 στρέμματα δεν θεωρούνται ακτήμονες. Εάν γίνει κάποτε η διανομή το μεγαλύτερο μερίδιο από τα ακτημονικά θα ανήκει στην κοινότητα η οποία θα μπορεί να τα ενοικιάσει προς όφελός της.

Δημοσιεύουμε παρακάτω το πρακτικό της συνεδρίασης:

"Περι προσωρινής διανομής Κοινοτικών εκτάσεων"

Ο πρόεδρος της Κοινότητας τέθηκε κατά της διανομής και πρότεινε να παραμείνει η κατάσταση ως έχει λαμβάνοντας υπόψη ότι η διανομή θα δημιουργήσει τεράστια προβλήματα στις σχέσεις των κατοίκων. Την ίδια θέση έλαβε και ο αντιπρόεδρος της Κοινότητας ο οποίος δήλωσε ότι οι σχέσεις μας με τους ετεροδημότες είναι άριστες και οι ετεροδημότες συμβάλουν σημαντικά στην ανάπτυξη της κοινωνίας του Φλάμπουρου με οποιονδήποτε τρόπο και για το λόγο αυτό δεν δέχθηκε την διανομή λαμβανομένου υπόψη ότι οι ετεροδημότες δεν θα λάβουν κλήρο και αυτό θα έχει σαν συνέπεια να δημιουργηθεί ρήγμα στις σχέσεις μας και στην ομαλή ανάπτυξη της Κοινωνίας μας, καθώς επίσης και να θιχθούν τα συμφέροντά μας.

Με την ίδια θέση να μην γίνει διανομή τέθηκαν και οι Κοινοτικοί Σύμβουλοι Χύτας Αστέριος και Κακαράσκαλης Χρήστος.

Ενώ η αντιπολίτευση τέθηκε υπέρ της διανομής ως εξής:

Ο Κοινοτικός Σύμβουλος Τσινάρης Αβραάμ δήλωσε ότι επειδή υπάρχουν ακτήμονες στο χωριό και επειδή η ίδια κατάσταση παραμένει ως έχει εδώ και αρκετά χρόνια παρόλες τις αλλαγές (κίνηση πληθυσμού) που έγιναν, τίθεται υπέρ της διανομής ώστε να λυθούν τα τεράστια προβλήματα που δημιουργήθηκαν λόγω της μη διανομής. Ενώ ο Κοινοτικός Σύμβουλος Μπάλιος Παύλος δήλωσε πως πρέπει να τεθεί το ζήτημα στο Σύλλογο ακτημόνων ώστε να επιλυθούν τα τεράστια προβλήματα που δημιουργήθηκαν από την μακροχρόνια παράταση της διανομής του 1985.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας δήλωσε ότι οι νέοι ακτήμονες καλύφθηκαν με χωράφια που τους παραχώρησε η Κοινότητα και αν προχωρήσουμε στην διανομή θα δικαιωθούν μόνο 7 ακτήμονες οι οποίοι θα λάβουν από 7 στρέμματα ο καθένας. Τα υπόλοιπα θα τα εκμισθώσει το δημόσιο υπέρ της Κοινότητας. Το γεγονός αυτό συμφέρει την Κοινότητα αλλά όχι όμως και τους δημότες της. Για το λόγο αυτό προτείνω να μην γίνει η διανομή και να παραμείνει η κατάσταση ως έχει.

Τέλος, με πλειοψηφία 4 προς 2 αποφασίστηκε να μην προβεί η Κοινότητα στην διαδικασία της διανομής.

Γράμμα από έναν
νέο ψηφοφόρο

Γεία σας!!!

Είμαι ένα νέος ψηφοφόρος. Ένας νέος που βρίσκεται μέσα σ' ένα χάος καθώς, όλοι οι δρόμοι που ακολούθησα, οδήγησαν σε αδιέξοδο. Όλοι όσοι αναλάμβανε τα νήματα του κράτους ξεκινούν χωρίς να τελειώνουν τις υποσχέσεις που έχουν δώσει, περιμένοντας την νέα 4ετία. Πολλοί δρόμοι, καταστήματα, πλατείες, εμπορικά κέντρα, λίγα όμως σχολεία, λίγα γήπεδα, λίγα σε ότι αφορά την νεολαία μας.

Πέρα του ότι είμαι Έλληνας ανήκω κι εγώ σε μια ομάδα, σε μια κοινότητα. Στην κοινότητα Φλάμπουρου. Ένα χωριό στο οποίο μεγάλωσα, ένα χωριό στο οποίο έμαθα τα πράτα μου γράμματα, όμως οι οικονομικές δυσκολίες της ζωής, καθώς η γεωργία δεν έφταιγε για να μας θρέψει, μας ανάγκασε να έρθουμε στην Αθήνα.

Παρ' όλα αυτά όμως, η ψυχή μας χτυπάει εκεί στο χωριό μας. Από μικρός το αγαπούσα και ένιωθα περήφανος γι' αυτό και τους ανθρώπους του, με τα δυνατά ψυχικά αποθέματα, αφού περάσανε τόσα και τόσα.

Μεγαλώνοντας όμως, όταν άρχισα να συνηθειοποιώ καταστάσεις και γεγονότα και να σκέφτομαι πιά ώριμα και πάλι κατέληξα στο ίδιο γεγονός. Όλοι γεμάτο υποσχέσεις σ' ότι αφορά το χωριό, μπαίνανε υποψήφιοι και εμείς τους ψηφίζαμε σαν λυτρωτές μέσα στην φτώχεια μας. Βλέπω τώρα όμως η κατάσταση χειρότερη. Το Δημοτικό μας σχολείο, το τόσο καλό και γεμάτο αναμνησμούς, αυτό που μας έμαθε να διαβάζουμε και να γράφουμε και να μας ανοίγει τους δρόμους του μέλλοντος τώρα πάει να ΚΛΕΙΣΕΙ. Μόλις με το ζόρι 10 παιδιά, που λόγω του αριθμού μαθαίνουν όλα μαζί τα μαθήματα από την 1η έως την 6η τάξη. Το τόσο όμορφο και πολυδάπανο νηπιαγωγείο μας κι αυτό απασχολεί μόλις 5-6 παιδάκια διαφόρων ηλικιών. Το γήπεδο ποδοσφαίρου έγινε πλέον ένα άγονο χωράφι, που το κορτάρι που βρίσκεται και που έχει φτάσει στο ύψος μας. Τα αποδυτήρια εδώ και τόσα χρόνια μένουν κρυσφήγετο των Αλβανών. Και σαν να μην έφταναν αυτά έχουμε τώρα και την ανεξέλεγκτη εισαγωγή των Αλβανών στο χωριό μας που κάνουν την δύσκολη ζωή των νέων δυσκολότερη και φτωχότερη.

Ως τότε λοιπόν, παιδιά θα καθόμαστε με σταυρωμένα τα χέρια; Ως τότε θα ψηφίζουμε αυτούς που θέλουν οι γονείς μας εκπροσωπόντας κάποιο χρώμα;

Ποιός επιτέλους θα ενδιαφερθεί γι' αυτά τα παιδιά; Την νεολαία μας, που όλοι βλέπουμε ότι ο δρόμος που ακολουθούν είναι βρώμικος λασπώδης και άβατος;

Ως τότε αυτοί οι νέοι θα ζουν στο περιθώριο;

Κανείς ως τώρα πρόεδρος ή οποιοσδήποτε άλλος σύμβουλος δεν ενδιαφέρθηκε για την "ΖΩΗ ΜΑΣ". Κανείς δεν ρώτησε κάποιο νέο τί προβλήματα αντιμετωπίζει. Παρά μόνο για θέματα κληρονομιάς, οικοπέδων, σκουπιδιών, υδρεύσεων κ.τ.λ. Θέματα σοβαρά για όλο το χωριό, όμως το χωριό είμαστε και εμείς που ζητάμε όχι πολλά, παρά μια συμπάρταση στα όσα έχουμε ξεκινήσει. Πόσα από τα παιδιά του χωριού μας δεν το έβγαλαν ασπροπρόσωπο κατακτώντας θέσεις σε πολυτεχνεία, πανεπιστήμια, Τ.Ε.Ι. ανταγωνίζοντας παιδιά μεγάλων πόλεων και επαρχιών; Κι όμως αυτή την στιγμή τα τόσα παιδιά που θέλουν και αγαπούν τον αθλητισμό, παραμένουν στο ίδιο σημείο. Ταλέντα που έμειναν ανεκμετάλλευτα, τόσο στο ποδόσφαιρο όσο και στο μπάσκετ. Η "ΕΙΡΗΝΗ 89" του συλλόγου μας κάνει μια προσπάθεια να ενταχθεί στο ΕΣΚΑ δημιουργώντας ακαδημίες μπάσκετ και απασχολώντας δεκάδες παιδιά. Παρόλα αυτά όμως η κοινότητα μας δεν συμπαράσταθηκε με κανέναν τρόπο, ούτε ηθικό, ούτε υλικό παρά τις προσπάθειες που κάναμε. Λες κι αυτά τα παιδιά δεν γεννήθηκαν στο Φλάμπουρο. Λες ότι όλοι αυτοί οι άνθρωποι δεν έχουν δικαιώματα στο χωριό παρά μόνο υποχρεώσεις.

Ποιός από όλους τους προέδρους προσπάθησε να συνεργαστεί με παιδιά της ηλικίας μου; Ποιός προσπάθησε να οργανώσει συνελεύσεις, συγκεντρώσεις με όλα τα παιδιά του χωριού για να ακουστούν και οι απόψεις τους;

ΚΑΝΕΙΣ!! ΚΑΝΕΙΣ!! ΚΑΝΕΙΣ!!!

Αυτά που βλέπουν είναι τα ανεπίτρεπτα γλέντια (από άποψη θρησκείας) το 15 Αυγούστο που και πάλι η νεολαία μας απέχει προπολλού από αυτές τις "γύφτικες" εκδηλώσεις.

Ας σοβαρευτούμε λοιπόν και ας σκεφτούμε πλέον σαν ώριμα άτομα το μέλλον της νεολαίας μας. Ας δέξουμε κι εμείς την δική μας τώρα αδιαφορία σ' αυτούς που μας κυνηγούν για να τους ψηφίσουμε. Εμείς ας τους "σταυρώσουμε" με το δικό μας τρόπο. Ας σφίξουμε τα δόντια σ' αυτούς που παίρνουν εύκολα το μισθό κάθε μήνα, αδιαφορώντας για τα πάντα. Ας εκμεταλλευτούμε τον αριθμό μας και ας είμαστε εμείς πλέον που θα καθορίσουμε το μέλλον μας. Όχι στις ανεξέλεγκτες καταστάσεις. Όχι στην αδιαφορία στο χωριό που λέγεται Φλάμπουρο.

Ίσως κάποτε αυτά τα νέα, ήρεμα μυαλά, εξαγριωθούν για το δικό τους και τα δικαιώματά τους,

Ας προσέχουν λοιπόν οι νέοι υποψήφιοι εκπρόσωποι σύμβουλοι ή όπως αλλιώς θα λέγονται!!!

ΟΙ ΑΣΥΜΒΙΒΑΣΤΟΙ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΟΣ



ΚΗΦΙΣΟΣ: ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΠΟΤΑΜΙ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Σ' όλη την περιοχή του Αιγάλεω, καθώς και στα γύρω περίχωρα (Νίκαια, Περιστερί, Ρέντη κ.τ.λ.) ο Κηφισός είναι πλέον γνωστός. Πολλοί θα τον θυμούνται από τα παιδικά του χρόνια, καθώς δεν είναι λίγες φορές που στις παλιές ρεματιές στις όχθες του παίζανε για αρκετές ώρες.

Το "θρυλικό" αυτό ποτάμι όμως, το τελευταίο ανοικτό ποτάμι της Αθήνας, κινδυνεύει να εξαφανιστεί κι αυτό και να το θυμόμαστε μόνο από τις φωτογραφίες. Σ' όλο το μήκος του, ακόμα και μέσα στην ζώνη προστασίας, ο Κηφισός προσβάλλεται από τις επεκτατικές διαθέσεις όσων συνορεύουν μ' αυτόν.

Ακόμα και οι Δημόσιες ή Κοινοφελείς Υπηρεσίες δεν διστάζουν να τον καταπατήσουν ή να τον καταστρέψουν. Αυτό που μοιάζει να ακούγεται είναι: "Ο Κηφισός είναι δωρεάν".

Ο Κηφισός και τα ρέματα κακοποιούνται συνεχώς από τα μαζώματα και βεβηλώνονται από ους αδηφάγους και ανεξέλεγκτους καταπατητές. Η αυξανόμενη συσσώρευση υγρών και στερεών αποβλήτων και απορριμμάτων, στο ποτάμι, προκαλούν εστίες μόλυνσης του υδάτινου πλούτου μας και διαταράσσουν την ισορροπία του οικοσυστήματος.

Επίσης μεγάλοι είναι οι κίνδυνοι για μας που ζούμε εδώ γύρω. Ασθένειες που μπορούν να προσβάλουν τους κατοίκους, καθώς και οι ανεπιθύμητες μυρωδιές δυσκολεύουν την ζωή αυτήν που μένουν κοντά στο ποτάμι.

Ας γίνουμε λοιπόν ενεργοί πολίτες και ας ενδιαφερθούμε για το πραγματικό μας σπίτι που είναι το περιβάλλον. Είναι επιτακτική ανάγκη να πεισωθεί ότι απέμεινε από τον άλλοτε όμορφο Κηφισό. Ας συστρατευθούμε στο πλευρό αυτών που αγωνίζονται γ' αυτά τα θέματα. Ας καταγγείλουμε οποιαδήποτε προσβολή των υδάτων που πέφτει στην αντίληψή μας. Γ' αυτούς που ενδιαφέρονται και ζητούν πραγματικά έναν όμορφο τόπο μπορούν να έρθουν σ' επαφή με οργανώσεις:

Οδός Ναυπλίου 20 14564 Κηφισιά
τηλ. 8073595 - 8000063 - 2686942

Σολάκης Χρ.



ΘΑΛΑΣΣΕΣ Ή ... ΧΩΜΑΤΕΡΗ;

Το καλοκαίρι πέρασε. Όλοι σίγουρα έχουμε κάνει τουλάχιστον από ένα μπάνιο. Όσοι είμαστε στην Αθήνα γευτήκαμε τις παραλίες του Αλίμου, της Βούλας, του Καλαμακίου, της Βάρκιζας, των Σχοινιών, των Μεγάρων κ.α.

Ποιά ήταν η πρώτη σας εντύπωση;

Κι όμως την περίοδο αυτή οι ελληνικές ακτές γι' άλλο ένα καλοκαίρι μας υποδέχτηκαν με την "φορεσιά εργασίας". Παντού σκουπίδια. Όλοι γίναμε μάρτυρες της λανθασμένης διαχείρισης των ακτών και συχνά είμαστε υποχρεωμένοι να υποστούμε τις συνέπειες. Αυθαίρετα σπίτια, μαγαζιά και δρόμοι ξεφύτρωσαν εκεί που πέρσι ξαπλώναμε για να απολαμβάνουμε τον ήλιο και την θάλασσα. Ακτές ν' ανήκουν σε καταστηματαρχές από club, καφετέριες που σ' αναγκάζουν να πληρώσεις την καρέκλα που κάθεται.

Άσε πάλι τα σκουπίδια!!! Πολλές φορές αναρωτιέσαι αν έχει μεταφερθεί η χωματερή εκεί. Σκουπίδια στην θά-

λασσα και οι ασθένειες να σε περιτριγυρίζουν έτοιμες να σε χτυπήσουν. Κηλίδες από πετρέλαιο, βενζίνη αφού κάθε "ΚΥΡΗΣ" αφήνει το γιωτ, το σκάφος του εκεί κοντά.

Τα πράγματα όμως δεν είναι και τόσο τραγικά, αφού μπορούμε να συμβάλουμε και εμείς στην βελτίωση της εικόνας που περιγράψαμε πιο πάνω.

Δύσκολο έργο, βέβαια να κατεδαφίσουμε τα αυθαίρετα, μπορούμε όμως να κάνουμε κάτι πιο απλό: να οργανώσουμε ένα εθελοντικό καθαρισμό της παραλίας που αγαπάμε. Όπως οι ναυαγώσωστες σε μια ακτή, έτσι θα υπάρχουν και δύο με τρία άτομα για το καθαρισμό της παραλίας.

Επιτέλους καθένας μας να συνειδητοποιήσει αυτά που κάνει. Ας γίνουμε κάποις και εμείς υπεύθυνοι των πράξεών μας και ας μην ρίχνουμε το βάρος στην οποιαδήποτε κυβέρνηση. Αυτοί που απειλούνται είμαστε εμείς και εμείς θα πρέπει να κινηθούμε και να δραστηριοποιηθούμε.

Βέβαια έχουν γίνει προσπάθειες από οργανωμένες ομάδες ευαισθητοποιημένων ατόμων που έχουν αναλάβει τον καθαρισμό των ελληνικών ακτών και όχι μόνο. Μπορείς και εσύ να ενταχθείς σε τέτοιες ομάδες χωρίς καμία επιβάρυνση. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει φυσικά και διάφορα ταξιδάκια σε υψιά του Αιγαίου, του Ιονίου και του Σαρωνικού κ.τ.λ.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 8228795

ΣΟΛΑΚΗΣ ΧΡ.

ΣΚΟΥΠΙΔΟΤΟΠΟΣ ΝΙΓΡΙΤΑΣ

Επίκαιρο το θέμα κάθε καλοκαίρι όταν βρισκόμαστε στο χωριό μας για τις καλοκαιρινές διακοπές μας.

Εξοργιζόμαστε και αγανακτούμε μ' αυτό που συμβαίνει έξω από την πόρτα μας. Και δυστυχώς το πρόβλημα αυτό αντί να μειώνετε γίνεται πιο έντονο, ιδιαίτερα της ημέρας της μεγάλης ζέσης. Έτσι είμαστε αναγκασμένοι να ξενοκτάμε στα μπαλκόνια μας περιμένοντας να φυσήξει λίγο για να δροσιστούμε και αντί για το αεράκι της δροσιάς νιώθουμε την μπόχα και την δυσοσμία από τα σκουπίδια των κατά τ' άλλα φίλων Νιγριτιανών. Οι υποσχέσεις που έχουν δοθεί μέχρι τώρα για την λύση του προβλήματος είναι πάρα πολλές. Το πρόβλημα όμως παραμένει άλυτο και διαρκώς οξύνεται.

Οι ευθύνες ανήκουν τόσο στις προηγούμενες όσο και στην σημερινή διοίκηση του χωριού, αλλά τις περισσότερες ευθύνες τις έχουμε όλοι εμείς οι υπόλοιποι που αδιαφορούμε και δεν τους πιέζουμε όσο χρειάζεται για να βρουν μια λύση.

Η σημερινή δημοτική αρχή της Νιγρίτας και προσωπικά ο κος Κασακόγιας υπόσχεται ότι η λύση του προβλήματος είναι θέμα χρόνου. Ακόμα ότι υπάρχει σχετική μελέτη η οποία προβλέπει την δημιουργία χωματερής στον ίδιο χώρο που θα τηρεί όλους τους κανόνες υγειονομικής ταφής απορριμμάτων και τέλος αυτός ο χώρος θα πάψει να δέχεται απορρίματα από την ημέρα που θα αρχίσει να λειτουργεί ο άλλος χώρος για να εξυπηρετεί όλο το νομό Σερρών. Αραγε αυτό το θέμα το παρακολουθεί η σημερινή διοίκηση; Ξέρει σε ποιο σημείο βρίσκεται η υπόθεση αυτής της μελέτης; Είναι πραγματικά έτσι όπως τα λέει ο κος Δήμαρχος; Θα τηρεί πραγματικά όλους τους κανόνες ή θα έχουμε και πάλι προβλήματα; Μήπως με την συνένωση και την συμμετοχή μας στον Δήμο της Νιγρίτας ο χώρος αυτός θα μετατραπεί σε χωματερή που θα συγκεντρώνει όλα τα απορρίματα των κοινοτήτων που θα είναι στον νέο Δήμο; Και θα μιλάμε πλέον για μόνιμη λύση;

Είναι ερωτήματα τα οποία ζητούν απαντήσεις και υπεύθυνοι ν' απαντήσουν είναι η σημερινή διοίκηση του χωριού, αλλά και όσοι θα συμμετάσχουν στο ψηφοδέλτιο των υποψηφίων δημάρχων. Θα πρέπει να δεσμευτούν αυτοί και οι επικεφαλής του ψηφοδελτίου ότι το πρόβλημα αυτό θα λυθεί και μάλιστα με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα.

Μπακόρας Τ.

ΠΕΡΙ - ΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ

Ένα ακόμα καλοκαίρι τελειώσε!!! Ήδη οι δροσερές νύχτες επιτέλους μας χαρίζουν αρκετές ώρες ύπνου. Παρόλα αυτά όμως κανείς δεν θα ξεχάσει τις ημέρες του Ιουλίου και του Αυγούστου όπου η θερμοκρασία ξεπέρασε του 40°C υπο σκιάν (δηλ. περίπου στους 45- 48°C κάτω από τον ήλιο) και εκείνα τα βράδια που χρειαζόμασταν μάσκες οξυγόνου, κρύα νερά, ανεμιστήρες και air condition για να μπορέσουμε να κοιμηθούμε έστω και για δυο - τρεις ώρες.

Όπως σίγουρα ενημερωθήκατε και πάλι θύματα από καρδιοαναπνευστικά προβλήματα υπάρχουν. Γέροι, νέοι όλοι μ' ένα μπουκαλάκι στο χέρι από νερό και ξάπλα στα ελάχιστα κι αυτά πάρκα που υπήρχαν. Μια βόλτα στο ζωολογικό κήπο της Αθήνας, της Φιλαδέλφειας αλλά και στο "δικό μας" μπαρουτάδικο θα τα ξεγυλούσε όλα.

Όλοι βέβαια έχουμε καταλάβει ότι όσο περνάει ο καιρός τα πράγματα δυσκολεύουν. Δεν αναφέρουμε μόνο στην αφόρητη ζέση, αλλά και στους δυνατούς τυφώνες της Καλιφόρνια, του Μεξικού, τις πλημμύρες και τους καταποντισμούς, τους δυνατούς σεισμούς.

Ήρθε άραγε η ώρα της κρίσης; Μήπως ωδύουμε σ' αυτό που αναφέρει η Αγία Γραφή;

Πολλοί θα λέγανε ΝΑΙ. Χωρίς να απορρίψω αυτή την σκέψη και για μην είμαστε ματαιόδοξοι ώστε να περιμένουμε την ώρα εκείνη... θα μπορούσαμε να πούμε πολλά. Αρκεί να σκεφτούμε ότι μπορούμε να πετύχουμε τα πάντα.

Οι περισσότεροι έχουμε ακούσει για το φαινόμενο θερμοκηπίου. Είναι αυτό που φέρνει αυτές τις μεγάλες αλλαγές στο κλίμα.

Τί είναι όμως το φαινόμενο του θερμοκηπίου;

Εξαιτίας της αύξησης του διοξειδίου του άνθρακα (από τα εργοστάσια, την θέρμανση κ.α.) του μεθανίου (από την αποσύνθεση των απορριμμάτων), των οξειδίων του αζώτου (ρύπανση ατμόσφαιρας κυρίως από τα οχήματα) η μέση θερμοκρασία του πλανήτη ΓΗ ανεβαίνει επικίνδυνα με συνέπεια τα καιρικά φαινόμενα που αναφέραμε και πιο πριν. Ήδη έχουμε σοκαριστεί από κάποιες έρευνες που ανακοινώθηκαν μέσω των διεθνών ειδήσεων, που αφορούσαν τους πάγους του Β. Πόλου. Το λιώσιμο των πάγων αυξάνει προοδευτικά την στάθμη της θάλασσας και με μια διορία εκατοντάδων χρόνων η αύξηση αυτή θα' ναι καταστροφική για όλη την ανθρωπότητα.

Για την αναστροφή της κατάστασης επιβάλλεται μια πολιτική άμεσης και δραστηρικής μείωσης των εκπομπών αυτών των αερίων, που προκαλούν μείωση του φαινομένου του θερμοκηπίου καθώς και του δασικού πλούτου. Παρά την σοβαρότητα του θέματος λίγες χώρες έχουν δραστηριοποιηθεί. η χώρα μας αντί να μειώσει ή να σταθεροποιήσει την εκπομπή αερίων συνεχίζει την αύξηση τους με γοργούς ρυθμούς. Η αύξηση κυμαίνεται κάθε χρόνο στο 10% - 12%.

Ας μπορούμε και εμείς λοιπόν στην Ευρώπη. Ας γίνουμε και εμείς θύματα της καπιταλιστικής κοινωνίας και ας καταστρέψουμε ο περιβάλλον από το οποίο τρώμα, ας μολύνουμε τα ύδατα της χώρας από τα οποία πίνουμε και ας επιφέρουμε επιπλοκές στο κλίμα και στην ατμόσφαιρα που την οποία αναπνέουμε.

Εμείς ως πολίτες έχουμε την υποχρέωση να συμβάλουμε στην μείωση αυτής της καταστροφής. Ας μειώσουμε την κατανάλωση ενέργειας στο σπίτι. Ας σφίξουμε την γροθιά μας σ' αυτούς που κάνουν ότι θέλουν. Ας υποστηρίξουμε το έργο ορισμένων οργανώσεων όπως GREENPEACE, ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ S.O.S.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ 5, ΑΘΗΝΑ 113.62 (Τηλ. FAX. 82.28.795)

Τα... κουνούπια
"Ευελπιστούμε πως του χρόνου δεν θα έχει απομείνει ούτε ίχνος κουνουπιού στο νομό Σερρών", υποστήριξε ο κ. Καρυπίδης. Την αισιοδοξία του αυτή στηρίζει στα έως σήμερα αποτελέσματα της "μάχης" που δίνεται καθημερινά στις περιοχές που βρίσκονται σε μικρή απόσταση από την πόλη των Σερρών. Η παρουσία των κουνουπιών, την οποία χαρακτήρισε ως "μάστιγα" ταλαιπωρούσε επί πολλά χρόνια τους κατοίκους της περιοχής.
"Η προσπάθειά μας θα συνεχισθεί και την επόμενη χρονιά, μέχρι την ολοκληρωτική εξαφάνιση των κουνουπιών", διαβεβαίωσε ο κ. Καρυπίδης, τονίζοντας πως ο νομός Σερρών αποτελεί μοναδική περίπτωση στη χώρα που ξεκίνησε την εφαρμογή ενός συστηματικού προγράμματος καταπολέμησης των κουνουπιών.
Δεν λησμονήσε δε να παραδεχθεί πως η επιτυχία του συγκεκριμένου προγράμματος, εν πολλοίς οφείλεται και στην άντληση των απαιτούμενων χρημάτων, από τους ίδιους τους κατοίκους του νομού, μέσω του εφάπαξ τέλους που έχει επιβληθεί στις διάφορες συναλλαγές του κοινού με τις υπηρεσίες της νομαρχίας. Άλλωστε, ο ίδιος συνηθίζει να λέει, χαρτολογώντας, πως τα κουνούπια θα του "χαρίσουν" και πάλι τη νομαρχία Σερρών...

Κ.Τ.

Α Ο Λ Η Τ Ι Κ Η Σ Τ Η Λ Η

ΕΝΝΕΑ ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ

Έχουν περάσει κιάλια εννέα χρόνια και όμως μου φαίνεται σαν να είναι σήμερα. Τότε λοιπόν μια παρέα δέκα παιδιών ξεκίνησε την αρχή της ομάδας που όλοι γνωρίζουμε (ΕΙΡΗΝΗ 89) με πρωτομάστορα τον πρώην προπονητή της Μάλτισο Βαγγέλη.

Περάσαμε τα δυο πρώτα χρόνια με μεγάλα προβλήματα και πολλές δυσκολίες. Δεν υπήρχαν τα γήπεδα για τις προπονήσεις της ομάδας αλλά ούτε και κάποιο τουρνουά ή πρωτάθλημα για να αγωνιζόμαστε. Ευτυχώς όμως κάποια φιλικά με μικρούς και μεγάλους συλλόγους (Περιστέρι, Ιωνικός Νικαίας) και κάποιες εξωγηπεδικές στιγμές μας κράταγαν αμείωτο το ενδιαφέρον σε αυτή τη δύσκολη προσπάθεια όλων μας.

Η ΜΕΓΑΛΗ ΑΛΛΑΓΗ

Είμαστε κάπου στα μέσα Σεπτεμβρίου του 1991. Οι προπονήσεις και τα λιγοστά φιλικά δεν αρκούσαν για να μας κρατήσουν σαν ομάδα, όλοι μας ψάχνουμε το κάτι άλλο, το κάτι παραπάνω που θα αρμόζει στις μεγάλες δυνατότητες που έχει αυτή η ομάδα.

Και να που το κάτι άλλο βρέθηκε. Η ΕΙΡΗΝΗ 89 ανήκει πλέον στο σύλλογό μας, εντάσσεται και αγωνίζεται στο εργατικό πρωτάθλημα Αθηνών. Τα προβλήματα και οι δυσκολίες είναι πλέον παρελθόν. Μέρα με τη μέρα αγώνα με τον αγώνα γινόμαστε όλο και καλύτεροι. Το μεράκι και ο ενθουσιασμός κυριαρχεί σε αυτό που αγαπάμε. Αξίζει ένα πολύ μεγάλο ευχαριστώ σε αυτόν που μας κρατά ενωμένους, γίνεται παιδί μαζί μας και συγχρόνως ο πατέρας μας!

Μας διδάσκει πως ο αθλητισμός είναι η χαρά της ζωής, πως μάγκας είναι αυτός που σου τάρει τρίποντο από τα 6.25 και όχι αυτός που στρίβει το τσιγάρο σε κάθε σκοτεινό σοκάκι και πάλι σε ευχαριστώ δάσκαλε, σε ευχαριστώ κύριε Μάλτισο Βαγγέλη.

Πέρασαν αρκετά χρόνια μέχρι το σήμερα, το δυναμικό τις ομάδας έχει μεγαλώσει αρκετά.

ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ

Δημιουργήθηκαν ακαδημίες Παίδων - Εφήβων αλλά και Γυναικεία τμήματα μπάσκετ. Τα νιάτα της ομάδας πλέον έχει εναλλάξει ο Μέττος Βασίλης, πρώην παίκτης της ομάδας. Η σοβαρότητα και η σκληρή δουλειά διακρίνουν τον νέο μας προπονητή. Συνεχίζουμε να αγωνιζόμαστε στο εργατικό πρωτάθλημα Αθηνών με πολλές αξιώσεις. Η ομάδα μας πρωταγωνιστεί κάθε χρόνο και βρίσκεται ανάμεσα στις τέσσερις καλύτερες ομάδες του πρωταθλήματος. Αυτό όμως δεν μας είναι αρκετό, όλοι μας θέλουμε και διψάμε για κάποια μεγαλύτερη διάκριση.

Έτσι λοιπόν κυνηγάμε το ανεκπλήρωτο όνειρο μας τη χρονική περίοδο 96-97. "Φτάνουμε στην πηγή αλλά δεν πίνουμε το πολυπόθητο νερό". Τερματίζουμε μόλις στην δεύτερη θέση του πρωταθλήματος και φτάνουμε στους οκτώ του κυπέλλου.

Το πείσμα και η πεθαρχία την επόμενη χρονιά μας κάνουν πιο δυνατούς, γνωρίζουμε την ήττα μόλις δύο φορές σε εικοσιδύο αγώνες και έτσι φτάνουμε στο FINAL-FOUR του πρωταθλήματος. Βρισκόμαστε κοντά στην κατάκτηση ενός τρόπαιου. Είμαστε και πάλι όμως άτυχοι ίσως η απειρία και κάποια σφαλτισσοφυρίγματα των διαπλητών μας έκαναν να χάσουμε.

Η δίψα για την μεγάλη διάκριση δεν τελειώνει εδώ. Το όνειρο δεν έσβησε υπάρχει ακόμα ένας τελικός αυτός του κυπέλου.

Σάββατο 30-5-98 βρισκόμαστε στο κλειστό γήπεδο του Εσπέρου. Οι φωνές τους έκτυποι παίκτης ακούγονται μέχρι τα αποδυτήρια.

Θυμάμαι ακόμα τα τελευταία λόγια του προπονητή μας. Μπέιτε μέσα και διασκεδάστε αυτόν τον υπέροχο κόσμο. Παιξτε το μπάσκετ που ξέρετε. Πάμε ρε παιδιά δικό μας είναι.

Είναι 6.15 το απόγευμα. Οι τελευταίες οδηγίες έχουν δοθεί και από τους δυο προπονητές,

2ο ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Συνεχίζοντας την περσινή προσπάθειά μας για να κρατήσουμε τους νέους του χωριού όσο πιο κοντά μπορούμε στο σύλλογό μας, διοργάνωσαμε το 2ο Τουρνουά Ποδοσφαίρου.

Ας πάρουμε τα πράγματα από την αρχή.

Όπως σας είχαμε προαναφέρει στο προηγούμενο μας τεύχος, δημιουργήθηκαν 6 ομάδες και παρέλασαν τουλάχιστον 70 παιδιά από αυτές.

Όλοι οι αγώνες διεξαχθήκαν στο γήπεδο του Εδέσσης Αιγάλεω, τις ημέρες του σαββατοκύριακου.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΡΟΣ

Έτσι λοιπόν οι 6 ομάδες αγωνίστηκαν μεταξύ τους και οι 4 καλύτερες πέρασαν στον ημιτελικό γύρο, δεν έλειψαν όμως και οι εκπλήξεις. Έτσι η ομάδα του Σπόρτ μπιλι που ήταν το αδιακλόνητο φαβορί έμεινε έξω από τους ημιτελικούς αγώνες του τουρνουά.

Οι τέσσερις ομάδες που πέρασαν στους ημιτελικούς του τουρνουά: Πάνθηρες, Μπράδερς, Χαλάζι και Φανταζί αγωνίστηκαν μεταξύ τους για να σχηματίσουν το ζευγάρι του τελικού.

Η ομάδα των Μπράδερς επιβεβαίωσε την φήμη της ως καλύτερη ομάδα του τουρνουά και πέρασε στον τελικό. Αντίπαλος της ένα από τα αουτσάιντερ η ομάδα των Πανθηρών.

Οι Πάνθηρες αν και αουτσάιντερ χτύπησαν τον αγώνα στα ίσα. Έναν αγώνα με πολλές εναλλαγές στο σκόρ και πολύ σασπένς.

Τα 90 λεπτά δεν ήταν αρκετά για να αναδείξουν τον πρωταθλητή. Το ισόπαλο αποτέλεσμα 4-4 οδήγησε και τις δύο ομάδες στην διαδικασία των πέναλτυ. Η τύχη χαμογέλασε στην ομάδα των Μπράδερς, παρόλο την αποτυχία ενός πέναλτυ (Σιαμάτας) και τους ανέδειξε πρωταθλητές. Μοιραίου παίκτης για τους Πάνθηρες οι Άγγος και Πελιτέκης, ο τελευταίος αναδείχτηκε και πρώτος σκόρερ του τουρνουά με 14 γκολ.

Μπράδερς πρωταθλητές 2ου τουρνουά ποδοσφαίρου. Αγελαδάρης Μαλα, Πατισιακός Μάκης, Άγγος Τάκης, Καρανικόλας Διον., Μερρος Κωστ., Κουρέας Παναγιώ., Φυτοκλής Χρ., Κεχαγιάς Γιανν., Σιαμάτας Μακ., Δοξομπόλης Σάκης, Κουρέας Κωστ., Καρώμας Παναγ.

Διοργανωτές Τουρνουά: Λόγγος Βασίλης, Γελαδάρης Δημήτρης.

ΧΤΙΖΟΝΤΑΣ ΜΙΑ ΝΕΑ ΟΜΑΔΑ

Μέσα από αυτή τη συλλογική προσπάθεια αναδείχθηκαν πολλά νέα ταλέντα. Αυτό κίνησε το ενδιαφέρον του Γελαδάρη Δημήτρη για να ξαναχτίσει μια νέα ομάδα ποδοσφαίρου. Όλοι ξέρουμε ότι ο Δημήτρης έλειπε από κοντά μας τα τελευταία δύο χρόνια στην Θεο/νίκη. Κάποιες καταστάσεις όμως τον έφεραν και πάλι στην πρωτεύουσα. Ο ερχομός τον έκανε να μην ξεχάσει την μεγάλη του αγάπη για το ποδόσφαιρο, έτσι λοιπόν θέλωντας να σβήσει την περσινή μαύρη χρονιά του ποδοσφαίρου στον σύλλογό μας, συνεχίζει την δύσκολη αυτή προσπάθεια που ξεκίνησε πριν μερικά χρόνια μαζί με τον Βασίλη Ελμαζί.

Αυτή τη φορά όμως είναι μόνος του άραγε θα τα καταφέρει; Του ευχόμαστε καλή επιτυχία σε αυτή τη δύσκολη προσπάθεια.

ΒΕΡΖΑΝΛΗΣ ΧΑΡΗΣ



ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΟΜΑΔΟΣ

ΕΙΡΗΝΗ 89

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: ΜΕΤΤΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

ΣΟΛΑΚΗΣ ΧΡΗΣ., ΑΓΕΛΑΔΑΡΗΣ ΜΑΛ., ΚΟΥΡΕΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, ΦΥΤΟΚΛΗΣ ΧΡΗΣ., ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ ΔΙΟΝ., ΚΑΡΑΜΑΓΚΑΛΗΣ ΣΤΕ., ΤΕΜΕΛΗΣ ΛΑΚ., ΤΖΑΓΚΑΛΗΣ ΑΝΤΩ., ΚΕΧΑΓΙΑΣ ΓΙΑ., ΚΑΡΩΜΑΣ ΧΑΡ., ΚΑΡΩΜΑΣ ΠΑΝ., ΒΕΡΖΑΝΛΗΣ ΧΑΡ., ΠΑΤΣΙΑΚΟΣ ΜΑ., ΜΙΧΑΛΑΚΑΚΟΣ ΒΑΣ., ΚΑΡΩΜΑΣ ΧΡΗΣ., ΜΠΑΛΙΟΣ ΑΝΤ., ΓΚΕΛΑΣ ΤΑ., ΚΑΡΩΜΑΣ ΛΑΚ.

ΒΕΡΖΑΝΛΗΣ ΧΑΡ.

1ο ΜΙΝΙ ΜΠΑΣΚΕΤ

Ο απόηχος από το τουρνουά ποδοσφαίρου σιγά-σιγά σβήνει. Όλα έχουν τελειώσει. Περάσαμε ένα ευχάριστο μήνα γεμίζοντας τα απογευματινά σαββατοκύριακα του Μαΐου. Είναι πλέον Ιούνιος. Το καλοκαίρι έχει μπει για τα καλά στη ζωή μας. Όλοι αναζητούμε κάποια δροσιστική παραλία. Εμείς οι έοι όμως ψάχνουμε και κάτι άλλο, κάτι να μας κρατήσει και πάλι όλους μαζί. Έτσι λοιπόν κάποιο βαρετό απόγευμα αποφασίσαμε να οργανώσουμε ένα τουρνουά μπάσκετ, έτσι ώστε να γεμίσουν και πάλι οι απογευματινές ώρες μας.

Η ανταπόκριση από όλα τα παιδιά ήταν πολύ μεγάλη. Δημιουργήθηκαν 12 ομάδες οι οποίες απαρτίονταν από 4 άτομα. Καταλήξαμε στην διαμόρφωση δυο ομίλων των 6 ομάδων και γύρω στις 10 Ιουνίου δώσαμε το εναρκτήριο λάκτισμα του τουρνουά. Όλοι οι αγώνες διεξαχθήκαν στο μικρό γήπεδο της πλατείας Λάδωνας που βρίσκεται ακριβώς απέναντι από την αίθουσα του συλλόγου μας. Η συμμετοχή του κόσμου από χωριανούς και μη καταξίωσε αυτή την δύσκολη προσπάθειά μας. Για μια φορά ακόμα δώσαμε το παρόν. Οι νέοι του χωριού μας είναι εδώ, υπάρχουν, ζούν. Για μια ακόμη φορά ο αθλητισμός αποδεικνύει το ότι ενώνει, το ότι δεν έχει να χωρίσει τίποτα, πως είναι η χαρά της ζωής.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΛΕΥΡΑ

Σε αυτό το τουρνουά λοιπόν δεν υπήρχαν φαβορί και αουτσάιντερ. Όλες οι ομάδες ήταν το ίδιο δυνατές. Δεν ήταν δυνατόν όμως να περάσουν όλες στην Β' φάση του τουρνουά και 4 από αυτές αποκαρέπτησαν νωρίς την διοργάνωση. Στους 8 που προχώρησαν δεν μπορούσε κανείς να προβλέψει το τί θα επακολουθούσε. Όλοι οι αγώνες ήταν αμφίροποι. Νικητές και χαμένοι ήταν το ίδιο δυνατοί.

Φτάνοντας στις 4 καλύτερες ομάδες αγωνία και πάθος μεγάλωνε για την κατάκτηση της 1ης θέσης. 4 αντίπαλοι ήθελαν να εξασφαλίσουν μια θέση στον τελικό. Δυστυχώς όμως ο τελικός χαράει μόνο 2 και έτσι φτάσαμε ως εκεί.

Σε έναν τελικό δεν χωράνε προγνωστικά όταν ιδίως και οι 2 ομάδες είναι ισοδύναμες. Κάποιος όμως πρέπει να κερδίσει και κάποιος να χάσει. Θα έλεγα πως η ομάδα Α' με τους Κεχαγιά, Παπισιακώστα, Μπάλλιο, Καρανικόλα φάνηκε πολύ πιο τυχερή από την ομάδα Β' των Φυτοκλή, Άγγο, Τζαγκαλή, και Αγελαδάρη αφού ο αγώνας κρίθηκε μόλις σε ένα δίποντο.

Ήταν ένας αγώνας με πολλές εναλλαγές στο σκόρ.

Χέρι-χέρι οι δύο ομάδες βάζονταν μέχρι το τελικό σφύριγμα. Ένα λεπτό προτού το τέλος του αγώνα το σκόρ ήταν ισόπαλο. Ένα καλό ή όμως 30" προτού το τέλος της ομάδας Α' ήταν αρκετό για να τους ανακηρύξει νικητές και να τους δώσει την χαρά του πρωταθλητή. Διαπλητές του αγώνα ήταν οι: Σολάκης Χρη. και Βερζανλής Χαρ.

Συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά που πήραν μέρος σε αυτό το τουρνουά, έδωσαν μια ξεχωριστή νότα έτσι ώστε να κυλούν ευχάριστα οι απογευματινές μας ώρες μέχρι τις διακοπές.

Διοργανωτές Τουρνουά: Γελαδάρης Δημ., Κεχαγιάς Γιάννης, Φυτοκλής Χρήστος, Καρανικόλας Διονύσης, Βερζανλής Χάρης.

Βερζανλής Χάρης

Διημεριάζα Εφημερίδα

Ιδιοκτησία - Εκδότης:
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ
ΦΛΑΜΠΟΥΡΙΩΤΩΝ

Ρήγα Φεραίου 78 • 122 41 Αιγάλεω
τηλ.: 5391442

Υπεύθυνος Έκδοσης: Δημήτριος Μπαζι-
ρας

Υπεύθυνος Σύνταξης: Σολάκης Χρήστος

Ανταποκριτής: Μετόξης Γεώργιος

Υπεύθυνος Διαφημιστικού Τμήματος:
Άγγος Σωτήριος
τηλ.: 53.12.518

Εκδοτική Παραγωγή:

ΛΥΧΝΙΑ

ΥΙΟΙ Θ. ΒΓΟΝΤΖΑ Ο.Ε.

Λεωφ. Αθηνών & Μαροζών

Τηλ.: 3410436-3413575